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被告单位安徽钰诚控股集团、钰诚国际控股集团

有限公司、被告人丁宁、丁甸、张敏等 26人犯集资诈骗

罪、非法吸收公众存款罪、走私贵重金属罪、偷越国境

罪、非法持有枪支罪一案（简称“e 租宝”案）涉财产部

分已由北京市第一中级人民法院依法立案执行，并发

布公告开展全国受损集资参与人信息核实登记工作。

为方便集资参与人参加信息核实登记，根据全省信息

核实登记工作统一部署，现将我市信息核实登记工作

时间、地点、登记流程、需携带资料等事项通告如下：

一、核实登记时间
核实登记期限自 2019 年 7 月 2 日至 8 月 30 日，每

周周一至周五上午 8:00---12：00，下午 3:00---6:00。
全市各县（市、区）现场核实登记工作同步启动。

二、核实登记地点
集资参与人可关注附件中核实登记点所属辖区，

具体位置及联系方式，及时携带相关材料至户籍所在

地或者经常居住地对应的核实登记点就近参加核实登

记。

三、核实登记对象
具有本市户籍的受损集资参与人，以及能够证明

在本市长期工作生活的外地受损集资参与人。

四、核实登记流程
核实登记流程包括排号等候、核实登记信息、信息

确认签字等环节。确有证据证明集资信息和审计信息

不一致的，将提交第三方审计机构进行进一步复核。

集资参与人应听从核实登记点现场工作人员指挥，按

照流程参与核实登记。

五、携带资料
1、身份信息材料

集资参与人到其户籍所在地核实登记的，应持本

人身份证、户口本原件等材料进行身份信息核实；到其

经常居住地核实登记的，除需提供本人身份证原件外，

还需提供本人社保卡或近半年纳税证明等能够证明在

本市经常居住的材料（原件）。

集资参与人本人不能参加的，可依照《中华人民共

和国民事诉讼法》的规定，委托代理人参加现场核实登

记。除提供上款所需证明材料外，还需提供代理人的

身份证原件及经公证的委托书原件等材料。

集资参与人为限制民事行为能力人或无民事行为

能力人的，依照《中华人民共和国民事诉讼法》的规定，

由其法定代理人参加现场核实登记。所需提供的材料

除第一款所需的证明材料外，还需提供法定代理人的

身份证原件以及户口本或监护证明等能够证明双方法

定代理身份关系材料的原件。

集资参与人已经死亡的，由其继承权利人持被继

承人死亡证明、证明继承权的公证文书（法院生效判

决）或有继承权的身份关系证明等材料到集资参与人

所属的现场核实登记点进行核实登记。核实登记点工

作人员以继承权人身份证号码为依据开立电子账户，

案款返还至该电子账户内。集资参与人有多名继承权

利人的，登记第一个到核实登记点进行核实登记的继

承权利人的身份证号码，各继承权利人之间对返还案

款的分配问题由各继承权利人自行解决。

2、集资信息材料

集资参与人应持集资合同、银行交易明细或者收

款收据等能证明充值、提现金额的材料办理核实登记

手续。

3、收款信息材料

集资参与人应携带本人名下的银行卡并准备收款

账号、开户行、开户网点名称等信息。

六、预约方式
吕梁市集资参与人可采取电话预约方式与各县

（市、区）核实登记点确定核实登记时间。

七、注意事项
1、此次核实登记的结果将作为案款发还的数据基

础，请集资参与人及时参与，避免因不核实登记而影响

自己的合法权益。

2、不具有本市户籍且无法提供经常在本市居住证

明材料的集资参与人，请前往户籍所在地的核实登记

点进行核实登记，具体事项请关注户籍所在地省、市发

布的核实登记通告。

3、集资参与人应注意防范电话诈骗，核实登记机

构不会通过电话、短信等方式要求集资参与人提供身

份证号码、银行卡号码等个人信息，不会提出转账、验

资、交费等要求。

4、故意编造虚假信息，干扰信息核实登记工作、损

害集资参与人合法权益的，将依法追究相应法律责任。

附：吕梁市核实登记点信息表

吕梁市“e租宝”案信息核实登记专班
2019年6月27日

联系电话

15333585855
15333585583
15333585657
15333585779
15333585812
15333585691
15333585780
15333585683
13327583233
15333585565
15333585550
15333585904
15333586136
15333585577
15835875333
15135809906
18635882818
15303486661
18634779922
13935885678
18635819699
13903588120
13834762227
13593414777
13393585728
13503585136

序号

1

2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13

核实登记点名称

文水县核实登记点

离石区核实登记点

兴县核实登记点

岚县核实登记点

方山县核实登记点

临县核实登记点

中阳县核实登记点

交口县核实登记点

石楼县核实登记点

柳林县核实登记点

孝义市核实登记点

交城县核实登记点

汾阳市核实登记点

详细地址

城区派出所

凤城派出所

孝义派出所

胡兰派出所

西城派出所

南安派出所

南庄派出所

北张派出所

下曲派出所

开栅派出所

南武派出所

西槽头派出所

马西派出所

苍儿会派出所

离石区公安局一楼信访接待室

兴县公安局一楼出入境大厅

岚县公安局信访接待中心

方山县公安局二楼经侦大队 207室

临县公安局二楼 207室

中阳县公安局三楼经侦大队办公室

交口县公安局三楼经侦大队 310室

石楼县公安局四合院三楼

柳林县公安大楼 811室

孝义市公安局 811室

交城县公安局 321室

汾阳市公安局 623室

吕梁市核实登记点信息表“e租宝”案吕梁市集资参与人信息核实登记通告

1.“57号公告”的具体政策内容是什
么？

答：《关于铁路债券利息收入所得税政

策的公告》（财政部 税务总局公告 2019 年

第 57号，以下简称“57号公告”） 明确的

铁路债券利息收入所得税政策包括企业所

得税政策和个人所得税政策。对企业投资

者持有 2019-2023 年发行的铁路债券取得

的利息收入，减半征收企业所得税，对个

人投资者持有 2019-2023 年发行的铁路债

券取得的利息收入，减按 50%计入应纳税

所得额计算征收个人所得税，税款由兑付

机 构 在 向 个 人 投 资 者 兑 付 利 息 时 代 扣 代

缴。

2.企业投资者持有 2019-2023 年发行
的铁路债券，在2023年以后年度取得利息
收入的，可以享受减半征税优惠吗？

答：铁路债券一般为中长期债券，在

债券发行后的很长一段时间内，投资者都

会取得利息收入。“57号公告”仅限定铁路

债券的发行时间，未限定企业取得利息收

入 的 时 间 。 因 此 ， 只 要 企 业 投 资 者 持 有

2019 年-2023 年发行的铁路债券，在 2023
年以后年度取得的利息收入，仍可享受减

半征收企业所得税优惠。

3.铁路债券具体都包括哪些？
答：铁路债券是指以中国铁路总公司

为发行和偿还主体的债券，包括中国铁路

建设债券、中期票据、短期融资券等债务

融资工具。

4.企业投资者取得铁路债券利息收入，
可以在预缴环节享受减半征税优惠吗？

答：企业投资者持有铁路债券取得的

利息收入，在预缴纳税申报时，即可享受

减半征收企业所得税优惠政策。企业投资

者未在取得利息收入的当月 （季） 及时享

受的，可在以后月 （季） 预缴申报时或年

度汇算清缴时统一享受。

5.企业投资者享受减半征税优惠的，应
如何填报纳税申报表？

答：为规范纳税申报，提升纳税人申

报体验，预缴申报表和年度纳税申报表中

对铁路债券利息收入减半征收企业所得税

优惠政策设置了专门的行次。

预缴申报时，企业投资者将取得的铁

路债券利息收入乘以 50%的金额填入 《中

华人民共和国企业所得税月 （季） 度预缴

纳税申报表 （A 类，2018 年版）》 的附表

《免税收入、减计收入、所得减免等优惠明

细表》（A201010） 第 22 行“ （三） 取得铁

路债券利息收入减半征收企业所得税”。

汇算清缴时，企业投资者将取得的铁

路债券利息收入乘以 50%的金额填入 《中

华人民共和国企业所得税年度纳税申报表

（A 类，2017年版）》 附表 《免税、减计收

入及加计扣除优惠明细表》（A107010） 第 23
行“ （三） 取得铁路债券利息收入减半征收

企业所得税”。

需要提醒的是，为更好地贯彻落实企

业 所 得 税 优 惠 政 策 ， 便 于 纳 税 人 申 报 享

受，我局近期将调整完善纳税申报表，请

企业投资者关注申报表的调整情况，如有

变化，按照调整后的申报表准确申报享受

减半征收企业所得税优惠政策。

6.企业投资者享受减半征税优惠政策，
需办理什么手续？

答：为落实国务院简政放权、放管结

合、优化服务的要求，税务总局在 2018 年

下发了 《关于发布修订后的<企业所得税优

惠政策事项办理办法>的公告》（国家税务

总局公告 2018年第 23号）。《企业所得税优

惠政策事项办理办法》 明确企业享受优惠

事项采取“自行判别、申报享受、相关资

料留存备查”的办理方式，企业投资者可

根据经营情况以及相关税收规定自行判断

是否符合优惠事项规定的条件，并通过填

报企业所得税纳税申报表享受税收优惠，

在年度纳税申报及享受优惠事项前无需再

履行备案手续，按照规定归集和留存相关

资料备查即可。

7.个人购买 2019-2023 年发行的铁路
债券取得的利息如何计算享受减半征税优
惠？

答：个人购买的铁路债券在派发利息

时，应以利息全额收入的 50%为应纳税所

得额，按照“利息、股息、红利所得”项

目计算缴纳个人所得税，直接由兑付机构

在向个人投资者兑付利息时代扣代缴。

铁路债券利息收入所得税政策

1、扩大固定资产加速折旧优惠政策适
用范围的背景是什么？

答：现行企业所得税法及其实施条例规

定，对由于技术进步产品更新换代较快，以

及常年处于强震动、高腐蚀状态的固定资产

可以实行加速折旧。这一规定没有行业限

制，覆盖了包含制造业在内的所有行业企

业。

为鼓励企业扩大投资,促进产业技术升

级换代,经国务院批准，自 2014年起，对部分

重点行业企业简化固定资产加速折旧适用

条件。财政部、税务总局先后于 2014 年、

2015年两次下发文件，明确相关固定资产加

速折旧优惠政策，主要包括以下四个方面政

策内容：一是六大行业和四个领域重点行业

企业新购进的固定资产，均允许按规定折旧

年限的 60%缩短折旧年限，或选择采取加速

折旧方法。二是上述行业小型微利企业新

购进的研发和生产经营共用的仪器、设备，

单位价值不超过 100 万元的，可一次性税前

扣除；三是所有行业企业新购进的专门用于

研发的仪器、设备，单位价值不超过 100万元

的，可一次性税前扣除，超过 100 万元的，允

许加速折旧；四是所有行业企业持有的单位

价值不超过 5000元的固定资产，可一次性税

前扣除。 按照党中央、国务院减税降费的

决策部署，自 2018年起至 2020年，对企业新

购进单位价值不超过 500万元的设备、器具，

允许一次性计入当期成本费用在所得税前

扣除，这一政策大幅度提高了此前出台的一

次性税前扣除的固定资产单位价值上限，也

没有行业限制，包括制造业在内的所有行业

企业均可依法享受。

为贯彻落实今年《政府工作报告》关于

“将固定资产加速折旧优惠政策扩大至全

部制造业领域”的要求，财政部、税务总局

制发《关于扩大固定资产加速折旧优惠政

策适用范围的公告》（财政部 税务总局公

告 2019 年第 66 号），明确自 2019 年 1 月 1 日

起，将固定资产加速折旧政策扩大至全部

制造业领域。

2、固定资产加速折旧政策适用范围扩
大至全部制造业领域后，目前可以适用固定
资产加速折旧政策的行业包括哪些？

答：原固定资产加速折旧政策的适用范

围为生物药品制造业，专用设备制造业，铁

路 、船 舶 、航 空 航 天 和 其 他 运 输 设 备 制 造

业，计算机、通信和其他电子设备制造业，

仪器仪表制造业，信息传输、软件和信息技

术服务业六大行业和轻工、纺织、机械、汽

车四个领域重点行业。除信息传输、软件

和信息技术服务业以外，其他行业均属于

制造业的范畴。因此，将固定资产加速折

旧 政 策 适 用 范 围 扩 大 至 全 部 制 造 业 领 域

后，可以适用固定资产加速折旧政策的行

业，包括全部制造业以及信息传输、软件和

信息技术服务业。

3、制造业企业可以享受哪些固定资产
加速折旧政策？

答：《关于扩大固定资产加速折旧优惠

政策适用范围的公告》（财政部 税务总局公

告 2019 年第 66 号）将原适用于六大行业和

四个领域重点行业企业的固定资产加速折

旧的适用范围扩大至全部制造业，但具体固

定资产加速折旧政策内容没有调整，仍与原

有政策保持一致，具体为：一是制造业企业

新购进的固定资产，可缩短折旧年限或采取

加速折旧的方法。二是制造业小型微利企

业新购进的研发和生产经营共用的仪器、设

备，单位价值不超过 100万元的，可一次性税

前扣除。

需要强调的是，2018 年 1 月 1 日至 2020
年 12 月 31 日，企业新购进单位价值不超过

500万元的设备、器具可一次性在税前扣除，

该政策适用于所有行业企业，已经涵盖了制

造 业 小 型 微 利 企 业 的 一 次 性 税 前 扣 除 政

策。在此期间，制造业企业可适用设备、器

具一次性税前扣除政策，不再局限于小型微

利企业新购进的单位价值不超过 100万元的

研发和生产经营共用的仪器、设备。

4、制造业的划分标准是什么？
答：为增强税收优惠政策的确定性，《关

于扩大固定资产加速折旧优惠政策适用范

围的公告》（财政部 税务总局公告 2019年第

66号）规定，制造业按照国家统计局《国民经

济行业分类和代码（GB/T 4754-2017）》执

行。今后国家有关部门更新国民经济行业

分类和代码，从其规定。

考虑到企业多业经营的实际情况，为增

强确定性与可操作性，在具体判断企业所属

行业时，可使用收入指标加以判定。制造业

企业是指以制造业行业业务为主营业务，固

定资产投入使用当年的主营业务收入占企

业收入总额 50%（不含）以上的企业。收入

总额是指企业所得税法第六条规定的收入

总额。

5、制造业适用加速折旧政策的固定资
产的范围是什么？

答：制造业适用加速折旧政策的固定资

产应是制造业企业新购进的固定资产。对

于“新购进”可以从以下三个方面掌握：一是

取得方式。购进包括以货币形式购进或自

行建造两种形式。将自行建造也纳入享受

优惠的范围，主要是考虑到自行建造固定

资产所使用的材料实际也是购进的，因此

把 自 行 建 造 的 固 定 资 产 也 看 作 是“ 购 进 ”

的。二是购进时点。除六大行业和四个领

域重点行业中的制造业企业外，其余制造

业企业适用加速折旧政策的固定资产应是

2019 年 1 月 1 日以后新购进的。购进时点

按以下原则掌握：以货币形式购进的固定

资产，除采取分期付款或赊销方式购进外，

按发票开具时间确认。以分期付款或赊销

方式购进的固定资产，按固定资产到货时

间确认。自行建造的固定资产，按竣工结

算时间确认。三是已使用的固定资产。“新

购进”中的“新”字，只是区别于原已购进的

固定资产，不是指非要购进全新的固定资

产，因此企业购进的使用过的固定资产也可

适用加速折旧政策。

6、制造业企业预缴申报时可以享受加
速折旧税收优惠吗？

答：企业在预缴时可以享受加速折旧政

策。企业在预缴申报时，由于无法取得主营

业务收入占收入总额的比重数据，可以由企

业合理预估，先行享受。在年度汇算清缴

时，如果不符合规定比例，则一并进行调整。

7、制造业企业享受固定资产加速折旧
政策需要办理什么手续？

答：为贯彻落实税务系统“放管服”改

革，优化税收环境，有效落实企业所得税各

项优惠政策，税务总局于 2018 年制发了《关

于发布修订后的〈企业所得税优惠政策事项

办理办法〉的公告》（国家税务总局公告 2018
年 23号），修订完善《企业所得税优惠政策事

项办理办法》。新的办理办法规定，企业所

得税优惠事项全部采用“自行判别、申报享

受、相关资料留存备查”的办理方式。因此，

制造业企业享受固定资产加速折旧政策的，

无需履行相关手续，按规定归集和留存备查

资料即可。

8、“66号公告”发布前未能享受加速折
旧优惠政策的应如何处理？

答：对于《关于扩大固定资产加速折旧

优惠政策适用范围的公告》（财政部 税务总

局公告 2019年第 66号）发布前，制造业企业

未能享受固定资产加速折旧政策的，可采取

以下两种方式处理：

一是可在以后（月）季预缴申报时汇总

填入预缴申报表计算享受；二是可在 2019年

度企业所得税汇算清缴年度申报时统一计

算享受。

固定资产加速折旧政策

本报讯（记者 王洋） 7
月 1日，副市长刘晋萍主持召

开中心城区建设调度例会。

会上，市直相关单位对

工程项目推进情况进行了汇

报，专题研究了中心城区建

设工作相关事宜。

刘晋萍要求，各级各相关

部门要充分认识中心城区建

设的重大意义，站在讲实效的

层面上，全力支持配合，明确

工作重点，紧盯时间节点，进

一步优化审批、服务和管理流

程；要从讲发展的角度出发，

积极创新工程建设项目审批

各项工作，确保中心城区建设

各项工作尽快完成，给人民群

众交一份满意的答卷。

本报讯 （记者 罗丽） 7
月 1 日，市直机关建党 98 周

年纪念大会暨现代晋剧《刘

胡兰》演出活动在吕梁影剧

院 举 行 。 会 议 对 市 直 机 关

118 名优秀共产党员、113 名

优秀党务工作者和 33 个先

进基层党组织进行表彰，进

一步激励市直机关党组织和

广大党员干部不忘初心、牢

记使命，努力开创市直机关

党 建 工 作 新 局 面 。 市 委 常

委、市委秘书长、市直工委书

记李小明出席活动并致辞。

李小明要求，市直机关

广大党员干部要以纪念建党

98周年和这次表彰为新的起

点，学习先进、争当先进，进

一步营造比学赶超、争创一

流的浓厚氛围，争当合格党

员、优秀党员。

与会人员还认真观看了

现代晋剧《刘胡兰》，重温先

烈事迹，感受不朽精神。

本报讯（记者 穆佳妮）
“七一”前夕，我市举行纪念

中国共产党建党 98周年暨建

国 70周年老干部文艺演出活

动。市委常委、组织部长、

统战部长秦书义，市政协副

主席高永安与部分市级离退

休老领导一起观看演出。

秦书义在致辞中说，此

次演出体现了我市广大老同

志不忘初心、牢记使命的真

挚情怀，表达了老同志对党

和国家进入新时代的期盼祝

福。希望老同志们以饱满的

热情、精湛的才艺展现自我、

展示人生，为奋力谱写新时

代吕梁发展的新篇章贡献正

能量。

演出在振奋人心、节奏

激昂的舞蹈《盛世鼓舞》中拉

开帷幕，整场演出精彩纷呈，

充分展现了我市广大老同志

老有所为、积极向上的良好

精神风貌。

本报讯（记者 刘子璇）
近日，全市农业产业发展座谈

会召开，副市长尉文龙出席。

会上，与会人员围绕我

市“一乡一特一园区、一村一

品一基地”建设及产业发展

存在的问题，交流了各自的

思路和建议。

尉文龙指出，全市农业干

部和广大企业家要充分认识

当前我市农业发展面临的发

展阶段，进一步坚定发展信

心，完善发展规划；企业要充

分发挥在培育主导产业、推进

优势农产品布局、带领农民增

收致富等方面的能力和作用，

发挥合作精神，破解发展瓶

颈；要正确把握农业农村改革

方向，利用好金融政策，盘活

农业农村资源，走好共同富裕

之路；相关部门要积极搭建平

台，做好服务，推动我市农业

产业转型发展，为区域经济发

展奠定良好基础。

秦书义、高永安出席我市纪念建党98周年
暨建国70周年老干部文艺演出活动

李小明出席市直机关建党98周年
纪念大会暨现代晋剧《刘胡兰》演出活动

尉文龙出席全市农业产业发展座谈会

刘晋萍主持召开中心城区建设调度例会

本报讯 （记者 付永文）
“七一”前夕，市政府秘书长

权威带领机关人员深入帮扶

联系点方山县麻地会乡水沟

湾村、赵庄村，看望慰问基层

党员、帮扶对象，深入实地调

研 指 导 帮 扶 工 作 ，共 庆“ 七

一”党的生日。

在市政府办公室多年帮

扶下，水沟湾、赵庄两村已于

2017 年 底 顺 利 实 现 整 村 脱

贫。座谈会上，希望扶贫工

作队员及全体党员持续在巩

固提升脱贫攻坚上下功夫，

将产业发展作为重中之重，

继续壮大水沟湾村黄花菜、

桑树种植、养蚕等特色产业，

继续促进赵庄村蔬菜种植、

猪牛羊养殖等快速发展，管

好用好光伏电站，不断壮大

集体经济，有效增加群众收

入。

权威深入市政府办帮扶点慰问基层党员


